

枣庄将选拔30名中青年专家

年龄不超过50岁,各区市及各部门一般推荐1到2名

本报枣庄10月7日讯(记者李泳君 通讯员 时均立) 7日,记者从枣庄市人力资源和社会保障局获悉,枣庄市拟选拔2012年度市级有突出贡献的中青年专家30名。各区(市)、各部门(单位)一般推荐1到2名人选,专业技术人员数量较多的区(市)可

推荐5名。

据了解,凡在枣庄市企事业单位专业技术岗位上做出突出贡献的人员均可推荐申报。重点推荐在专业技术岗位第一线专职从事专业技术工作、为经济和社会效益做出重大贡献,取得显著经济效益和社会效益的优秀人

才。推荐时以近3年(2009年以来)的工作实绩和成果为主要依据。推荐人选年龄不超过50周岁(1962年7月1日以后出生)。

另外,在企事业单位中担任党政领导后不再直接从事专业技术工作的人员(包括事业单位岗位设置后,未办理专业技术岗位兼职审批手

续的人员)、党、政、群机关的工作人员,不在推荐范围。但允许作协、科协、社联等团体中从事专业创作和研究开发的人员申报推荐。市管干部原则上不参加推荐评审。在党政机关和事业单位同时兼职的,根据任免机关确定的主次关系确定,以企事业单位

专业技术工作任职为主的可以推荐申报。

为确保选拔人选的质量,推荐过程中,各单位要认真组织同行专家评议,广泛听取各方面的意见,做到客观公正,实事求是。对推荐人选的申报材料,推荐人选所在单位及其主管部门要在认真审核、

评议基础上写出材料审核情况和推荐意见,负责人签字,单位盖章。各区(市)人社局和市直有关部门(单位)务于2012年10月30日前将材料报送市人力资源和社会保障局专业技术人员管理科。另外,所有申报材料如发现填写内容与实际情况不符时,一律退回。

前一秒助人 后一秒抢劫

打工小伙一天内从热心人变成阶下囚

文/片 本报记者 徐萌 本报通讯员 张锋 宋明科

在济南打工的河北籍年轻男子本想回家过“双节”,途中却又萌生到安徽打工的念头。在前往安徽的火车上,帮助一名年轻女孩拖行李在枣庄西站下了车。只因身上钱不够花,竟然持刀抢劫重伤女店主。



犯罪嫌疑人指认案发现场。

服装店深夜发生抢劫案

9月21日20时15分,薛城公安分局新华派出所接到46岁的郑女士打来的报警电话,称其在薛城区皇冠花园大酒店后的成衣店内,被一名犯罪嫌疑人捅伤后,抢走金项链一条。接警后,薛城公安分局立即调集刑侦大队、

新华派出所的民警以最快速度赶赴案发现场,将伤者送往医院进行抢救,同时成立专案组展开侦查工作。

由于案件发生在枣庄西火车站繁华地段,嫌疑人持刀入室抢劫,伤人,性质十分恶劣,薛城警方高度重视。专

案组民警围绕案发现场深入开展摸排走访,调取现场周边视频监控资料,同时组织专人连夜对录像进行剪辑、比对。并对获取的2000余条信息进行细致筛选。

9月22日凌晨2时许,专案组在接到报警6小时后,通

过旅馆业系统查询,发现当日下午16时许,在时代宾馆登记住宿人员李天的基本特征与嫌疑人相符,遂立刻调取了他人住宾馆前的视频资料,通过与案发现场视频资料进行碰撞比对,确定其有重大作案嫌疑。

作案前他刚刚帮了别人

在确定李天就是嫌疑人后,专案组顺线摸排,利用情报信息平台向周边徐州、临沂等地市发布协查,开展网上布控,同时将他列为上网逃犯实施追捕。9月26日,专案组民警在徐州市将李天抓获归案。

据犯罪嫌疑人李天交代,9月20日,他原本打算从

济南回沧州老家,也已经到火车站买好了票,可随后他又萌生了到安徽打工的念头,于是,他又改签了一张次日到合肥的火车票。21日上午,李天坐着到合肥的火车,路过枣庄西站时,发现右前方座位上的一个女孩行李箱坏了,“我就想帮她提一下,所以还没到合肥,

我就提前下车了我提着她的行李箱,和她一块出了站。”李天说。

出站后,李天和那名女孩把行李都寄存存在一个超市内,两人很聊得来,女孩还让李天陪她去给爷爷买了件毛衣。

随后,李天在时代宾馆开了一间房间,并将自己的

行李放了进去,就把女孩送到了汽车站,还在一家超市购买了一把水果刀。“因为我身上的钱不多了,我就想买一把水果刀,在附近找个地方抢点钱花。”李天说,买完水果刀后,他就先到火车站,想买一张到合肥的火车票,但因为排队的人太多,他就直接回了旅馆。

行凶前思想斗争挺激烈

回到宾馆后,李天边玩电脑,边盘算着如何实施抢劫的事情。到了当天晚上7点多钟,李天带着水果刀到外面吃饭。到了8点钟左右,他就开始在路边的一些门市逛,准备伺机作案。“当我溜到一家服装店附近时,我看周围店铺都关门了,附近人很少,就起了抢劫的念头。”李天说,“我走到那家服装店门口,当时玻璃门已经用U形锁挂上了,女老板正在店里玩电脑,我敲了下

玻璃门,女老板过来给我开门,我先问她有没有男装,她说有。”李天进店里开始假装看衣服,看了一圈发现吧台桌子上好像是有个钱包,于是,他就想先袭击女老板,然后抢走钱包里的钱。

进店后,李天借挑选衣服的名义和女老板攀谈,试衣服时在不停地进行思想斗争,最终决定把女老板引到试衣间里面动手,李天让女老板把一件橘黄色的长

袖T恤拿到试衣间试,试完后故意把衣服留在了试衣间里面,称看中了让女老板帮忙包起来。就在女老板进到试衣间准备拿衣服时,李天掏出刀子从后面抱住她,左手捂住她的嘴,右手拿刀子在她脖子上划了一刀,还顺势将她戴在脖子上的项链拽走了。女老板一直挣扎,大喊“救命”李天一看,也慌了神,于是,就把女老板按在试衣间里面,又捅了几刀。

女老板一直挣扎,李天没敢停留就拿着刀子赶紧跑了,到了宾馆门口,没敢进去收拾东西就逃走了。据李天交代,逃跑过程中,他把水果刀折断了,刀把和刀鞘随手扔在了路边,刀身装在身上扔到了微山朝阳湖南面的养鱼池里。后来,李天跑进了一座山里面,拿出项链越想越觉得后悔,就把项链扔了。随后,他又连夜逃到了徐州,将自己作案时所穿的衣服也扔了。

滕州新闻

4条机动车环检线今起投入使用

本报枣庄10月7日讯(记者 孔红星) 记者获悉,滕州市机动车检测中心的4条环保检测线已经建成,并于10月8日投入正式运营,届时可以为有检测需求的机动车提供相关服务,并发放环保分类标志。

据了解,在市机动车检测中心,检测过程全程由电脑控制,并可以为车主出具检测报告。据滕州市机动车检测中心相关工作人员介绍,随着机动车保有量的逐年增加,机动车排出的尾气导致空气中的一氧化碳、碳氢化合物和氮氧化物明显增加,对人们身体健康造成影响。今后,市民如果需要开车进京,就可以在滕州做环保检测了。

据了解,滕州市目前还没有实行车辆环保标志分类管理,对于环保检测并不是强制项目,市民可以根据自身的需要选择。如果需要环保检测,市民需要带上行驶证和交强险。对检测合格并达到国Ⅰ标准(含)以上的装用点燃式发动机的在用汽车和达到国Ⅲ标准(含)以上的装用压燃式发动机汽车,交管部门将发放绿色环保标志(简称“绿标”);对检测合格,国Ⅰ标准以下的装用点燃式发动机的在用汽车和国Ⅲ标准以下的装用压燃式发动机汽车发放黄色环保标志(简称“黄标”)。“黄标车”经技术改造后,且经过检测达到“绿标”条件的,可以取得“绿标”。

日照与杭州间加开临客

到滕州时间分别为18:39和2:26

本报枣庄10月7日讯(记者 张冬梅 通讯员 孙莉) 7日,记者从滕州火车站了解到,为保证旅客出行,从8日起,日照和杭州之间将加开临客。

据了解,10月8日至10月13日日照-杭州间每日加开L253次,到达滕州站

的时间为18:39;10月9日至10月14日杭州-日照间每日加开L254次,到达滕州站的时间为2:26。

工作人员表示,加开临客后能够更方便市民出行,希望他们能够注意车次变化合理安排出行时间。

北辛中学30周年校庆举行

本报枣庄10月7日讯(记者 孔红星) 10月6日,滕州北辛中学迎来建校30周年校庆。北辛中学全体师生及老校友、老教师代表参加了庆典仪式,

来自四面八方的新老校友同台献艺,鲜花、笑脸、掌声汇聚成一片欢乐的海洋,为母校30岁生日演绎出一幕幕精彩乐章。



献爱心

近日,陶庄镇种庄小学领导得知十二中孟祥习同学患有白血病的消息后,决定以“奉献爱心,助战病魔”为主题,在全校范围内开展爱心捐助活动,目前该校共募集师生爱心捐款近千元。

本报通讯员 陈福海 贾东海 本报记者 李森 摄影报道